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A Nemzeti Művelődési Intézet 
A Nemzeti Művelődési Intézet Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Igazgatósága 2020. július 30-a és augusztus 1-je között kulturális 

programot szervezett, melynek keretében egész napos kirándulás 

keretében megtekinthettük a Nemzeti Művelődési Intézet új 

székházának épületét és a Népfőiskola területét (Hungarikum 

Liget). 

Öcsöd küldöttei július 30-án több más település csoportjaival 

együtt tekinthették meg a program keretében az új székházat, 

valamint a Hungarikum Ligetet.  

A Nemzeti Művelődési Intézet egy országos közművelődési 

szervezet, amely a hazai művelődési házak szakmai munkájához 

nyújt módszertani segítséget.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Többek között képzésekkel, szakmai konferenciákkal és 

kiadványokkal segíti a művelődési házakban dolgozó 

szakembereket. Tevékenysége és szolgáltatásai a kárpát-

medencei szervezetek számára is elérhetőek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Nemzeti-Művelődési Intézet központja Lakiteleken található, 

ezen kívül 19 megyei igazgatósággal rendelkezik. Az épület 

2020. tavaszán készült el. A Magyar Kormány támogatásával 

megvalósuló, közel négyezer négyzetméter hasznos alapterületű 

székház harmonikusan illeszkedik az Alföldi tájba és a 

Hungarikum Liget épületegyütteséhez. A székház stílusa, 

díszítése egyfajta tisztelgés elődjeink előtt. Egy olyan kor előtt, 

amikor kultúra és a mindennapi élet elválaszthatatlanul 

egybeforr. Az épület a szerves műveltség értékeit, szimbólumait 

hordozza. 

A látogatás alkalmával megtekinthettük a Hungarikum Liget már 

megépített és a látogatóknak átadott épületeit, többek között a 

Vaspatkó Lovardát és az Alföldi Borok Katedrálisát is, amely a 

Footgolf park mellett helyezkedik el. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vaspatkó Lovarda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alföldi Borok Katedrálisa 

 

Tartalmas napot tölthettünk el Lakitelken, megismerve a 

Nemzeti Művelődési Intézet új épületét, valamint a Hungarikum 

Liget elkészült épületeit.  

 

Szerkesztők 

 



Öcsödi Hírek 2 
 
 

„Szalmába font élet” 

Bencsik Márta szalma-és csuhéfonó népi iparművész  

kiállítása az öcsödi Művelődési Házban 
 

A Pántó Antal Hagyományőrző Egyesület szervezésében 

tartottuk meg Bencsik Márta ünnepélyes kiállítás megnyitóját 

2020. július 24-én. Az eredetileg március közepére tervezett 

eseményt a Covid 19 vírus járványveszély miatti intézkedések a 

nyitás előtti utolsó pillanatban hiúsították meg. A gazdag anyag 

hónapokig zárt ajtók mögött várt a bemutatóra. 

Az est programját, melyet az Egyesület és Bencsik Márta 

közösen állított össze, Pasztelyákné Izbéki Róza vezette le. Soha 

Attila polgármester bevezetőjét követően Márta gazdag 

népművészeti tárgyalkotó munkájának legalaposabb ismerői 

adtak betekintést életútja eseményeibe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kocsis Klára a Békés Megyei Népművészeti Egyesület 

vezetőségi tagja hosszasan ismertette Márta szakmai életútját, 

külön kiemelve a több mint 30 éve tartó közös békéscsabai 

munkát, az országszerte szervezett oktatásokat, nyári táborokat. 

Ismertette Márta fontos díjait, kitüntetéseit, okleveleit, felsorolta 

a sok külföldi szereplést. Világhírű népművészünk 

fáradhatatlanul utazik és oktat, bárhová kap meghívást. Az évek 

során kiállított és tartott foglalkozásokat, tanította a szalmafonást 

a világ több táján. Törökországban, Lengyelországban, 

Kirgizisztánban, Üzbegisztánban, Japánban járt. Kiállítását 

megcsodálhatták 2015-ben a Milánói Expó magyar pavilonjának 

látogatói is. New-Yorkban is tartott már egy sikeres adventi 

foglalkozást az ottani Magyar Intézet meghívására. 

A Törökszentmiklósról érkezett szalmafonó népművész Sülye 

Károlyné érdekfeszítően mesélte el a Szalmabábuk lázadása 

című film forgatása során végzett közös munkájukat, az öcsödiek 

hozzájárulását a sok szalma összegyűjtéséhez, a bábuk  

 

fonásának, speciális elkészítésének Márti által kreált szellemes 

megoldásait. 

Csonki Márta Flóra versmondása után következett az esti kísérő 

program fénypontja, 45 éves Hagyományőrző Népdalkörünk 

fellépése. Enyedi Dezsőné Klárika szakmai vezetésével egy 

öcsödi, a nyárhoz és aratáshoz kapcsolódó dalcsokrot állítottak 

össze és nyújtottak át Márta tiszteletére. A nagy sikert arató 

fellépés különlegessége volt, hogy az énekkar először lépett fel 

Szilágyi Imre citera játékának kíséretében, aki néhány hónapja 

próbál és dolgozik velük együtt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezt követően a kiállítás megtekintésére invitáltuk a vendégeket. 

Nagy sikert arattak a kiállított szalma és csuhéalkotások, a 

díszek, a különböző használati tárgyak. Különös érdeklődést 

keltett a kiállított csuhéfonatos támlájú, diófából készült ágy és 

az éjjeliszekrények, melyek Bencsik Márta és Szilágyi Imre 

asztalos közös munkái. 2016-ban ezek a művek Magyar 

Kézműves Remek minősítést kaptak. Újabban az apja 

nyomdokába lépő ifjú mesterrel, Szilágyi Gáborral dolgoztak 

együtt két, szintén díjnyertes ónémet szék rekonstruált másának 

elkészítésében, melyeket ugyancsak megcsodálhattak a kiállítás 

látogatói. 
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Kis szünetet és vendéglátást követően filmvetítéssel folytatódott 

az esti program. Levetítettük a Szalmabábuk lázadása című 

filmet, melyet a közönség Sülye Károlyné a bábuk készítéséről 

szóló elbeszélése alapján igen nagy érdeklődéssel várt. A 

Páskándy Géza műve nyomán Palásthy György által 2001-ben 

forgatott film a csaknem 20 év alatt érdekességéből semmit nem 

vesztett, hisz a történetnek örökérvényű üzenetei vannak. Az 

öcsödiek pedig mindig büszkék lehetnek, hogy Bencsik Márta 

révén részesei lehettek a film elkészítésének. 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2020. július 14. napján megtartott üléséről 

 

A napirend tárgyalása előtti interpellációk: 

Nemes Lajos: Jelezték nekem, illetve én is tapasztaltam, hogy 

nagyon kiterelődött a gyalogos forgalom az úttestre. Ez részben 

a gyalogosok hibája részben az ingatlanok előtt nincs 

megfelelően karban tartva a járdaszakasz. Ez ellen kellene 

valamit tennünk. 

D. Kis Zsolt: Beszéltünk a Vörösmarty úti óvoda előtti 

fekvőrendőrök kiépítéséről. Szeretném tudni, hogy ez az ügy, 

hogyan áll? 

 

Interpellációkra adott válaszok: 

Soha Attila polgármester: A gyalogos forgalommal 

kapcsolatosan a települést továbbra is valamilyen szinten falunak 

tartom. Biztosan nem tudunk hozni ezzel kapcsolatosan olyan 

határozatot, ami gátolná az úton történő gyalogolást. A 

közterületfelügyelő lenne az egyik személy, aki ez ellen fel tudna 

lépni. Szóban kell megkérni őket, legyenek szívesek le menni az 

út szélére. A járdákat javítani kell és felújítani, de nem valószínű, 

hogy ez megoldás lesz a problémára. 

A Vörösmarty úti óvoda előtti fekvőrendőrrel kapcsolatosan 

folynak a tárgyalások. El fogjuk kezdeni a Budai Nagy Antal út 

és az Zártkerti útnak a készítését ekkor itt lesz majd minden gép. 

 

A Swietelsky Kft.-vel egyeztetni fogunk a forgalomtechnikai 

eszközök létesítéséről. 

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és az előterjesztett formában fogadta el a 2020. II. 

félévi munkatervet. 

 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúlag egyetértett a javaslattal és megalkotta a 2019. évi 

költségvetés végrehajtásáról szóló 5/2020.(VII.14.) 

önkormányzati rendeletét. 

 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti 

és Működési Szabályzatát, Szakmai Programját, Idősek Otthona 

Házirendjét, Idősek Klubja Házirendjét. 

 

A napirend 4. pontja:  

Előterjesztések 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsöd belterület 1100 helyrajzi 

számú, 5451 Öcsöd, Bajcsy-Zsilinszky út 1. szám alatti kivett 

 folytatás a 4. oldalon … 
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folytatás a 3.oldalról … 

 

lakóház, udvar, gazdasági épület művelési ágú ingatlan 3-as és 4-

es lakásának az Öcsöd Nagyközség Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata részére történő bérbeadására vonatkozó 

előterjesztést.  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és jóváhagyta, hogy az Öcsödi Horgász Egyesületet 

100.000 Ft-tal támogatja. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete – az 

Öcsödi Agrár Kft. ügyvezetője által előterjesztett kérelmében 

foglaltak szerint – megtárgyalta – az alakulás előtt lévő öcsödi 

öntözési közösség működésének elősegítése érdekében – az 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat forgalomképtelen 

törzsvagyonába tartozó Öcsöd külterület 096, 099/2 és 0102/2 

helyrajzi számú ingatlanokkal (csatornák) kapcsolatos kérelmet. 

Eszerint Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

elvileg nem zárkózik el ezen ingatlanok felújítása esetén a 

tulajdonjog Magyar Állam javára történő átruházásához. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta, hogy az 2020. augusztus 16-án 

megtartandó II. Öcsödi gyorsasági roncsderbi rendezvényt 

támogatja. Biztosítja a rendezvénysátort berendezéssel együtt 

(padok, asztalok), JCB munkagépet. A díjazáshoz szükséges 

serlegeket beszerzi, maximum 100.000 Ft értékben. 

 

A napirend 5. pontja: Jelentés a két ülés közötti munkáról  

Soha Attila polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan az 

alábbiakat mondta el: 

Ez egy hosszabb időszak volt a COVID19 vírus végett. 

Próbáltam, olyan polgármesteri döntéseket hozni, amely a falu 

érdekeit szolgálja. Amit lehetett eltoltunk a döntésekben. Az első 

polgármesteri határozat az volt, hogy Pákozdiné Báló Irént az 

Önkormányzat saját halottjának nyilvánítja. A második, hogy 

Cserkeszőlő kilép a Tiszazugi Önkormányzatok Társulásából. 

Erről is kellett hozni egy polgármesteri határozatot.  

Kossuth Lajos út Miska söröző: Azt kell tudni, hogy 

polgármesterként elkötelezett vagyok azért, hogy a település 

elkezdjen fejlődni, ezért kell egy olyan pont, ahol 

rendezvényeket, illetve a civilszervezetek is összejöveteleket 

tudnak szervezni. Szeretnék, olyan rendezvényeket tartani, 

amelyek belépődíj kötelesek, hogy az Önkormányzatnak is 

legyen bevétele. Két tulajdonosa van a Miska sörözőnek, 

amelynél az egyik személyt kifizettük a másik személyt év végén 

kell kifizetnünk. A célunk az, hogy Öcsödre jöjjenek az emberek, 

hogy legyenek programok, rendezvények.  

Két épületet vásárolt meg az Önkormányzat az 5451 Öcsöd, 

Kossuth Lajos út 48. szám alatti ingatlant, valamint az 5451 

Öcsöd, Kossuth Lajos út 39. számú ingatlant. Az 5451 Öcsöd,  

Kossuth Lajos út 39. számú ingatlanban Európa legnagyobb 

szövőszéke található. Nem szerettem volna, hogy ha egy 

munkásszálló lett volna az épületből. 

 

Pasztelyák Ivánné: Régóta akartuk, hogy legyen egy civil 

házunk, amelyben össze tudunk gyűlni. Két pályázaton 

dolgozunk, az egyik a Falusi Civilalap keretében ingatlan 

vásárlás és beruházás, a másikat pedig a Csóri Alapítvány írta ki, 

népművészeti tárgyalkotó egyesületek részére. Természetesen 

adni fogunk tájékoztatást a pályázatokkal kapcsolatosan. 

Köszönöm szépen. 

 

D. Kis Zsolt: Megszeretném kérdezni, hogy az 5451 Öcsöd, 

Kossuth út 39. épülete fel lesz-e újítva? 

 

Soha Attila polgármester: Fel lesz újítva, mert az ereszcsatorna 

és a tetőszerkezet nagyon rossz állapotban van. Szintén felújítás 

lesz az Öcsöd, Juhász Béni út 2. számú épületen is. Öcsöd, Juhász 

Béni út 2. szám alatti épületre nyertünk pályázatot, de sajnos az 

összeg, amit nyertünk nem elegendő a teljes épület felújítására. A 

célunk az, hogy ne lepusztult épületek legyenek Öcsödön. 

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde vezetői pályázatot írtunk ki és 

eredménytelenül zárult, de természetesen ezt is megfogjuk 

oldani, amelyet július 31-én tartandó soron kívüli ülésen fogjuk 

előterjeszteni. 

Szomorúan hoztam meg azt a döntést, mely szerint idén nem 

lesznek kitüntetések. 

Tárgyalások zajlanak folyamatosan a településarculati-

kézikönyv és a településrendezési terv aktualizálásával 

kapcsolatosan. Új település tervet kell készítenünk 2021. 

december 31-ig, ezért építészekkel tárgyalunk erről. A 

településarculati-kézikönyv és a településrendezési terv 

aktualizálás alapja annak, hogy a szociális és a településképi 

rendeleteinket alapjaiban átdolgozzuk. A célja az, hogy 

megértessük mindenkivel, hogy tenni kell azért, hogy élhetőbb 

maradjon a település. 

Szeretnék a faluba közterület felügyelőt. A feladata az lenne, 

hogy a nap 24 órájában legyen valaki, aki bejárja a falut. A 

polgárőrségtől nem várhatom el ezt, mivel nincsenek meg az 

eszközei. 

 

Nemes Lajos: Hosszú volt az elmúlt három hónap nem tudom, 

hogy lesz-e még kijárási korlátozás. Ha lesz, akkor javaslom, 

hogy minden hónapban egyszer összehívni a Képviselő-testületi 

tagokat és beszámolni a tevékenységekről. 

 

Soha Attila polgármester: Természetesen, de kölcsönös legyen 

ez az érdeklődés. 
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Nyáresti Koncert 
 

Kasuba György Kerékpáros Emléktúra 

2020. augusztus 08-án szombaton, Öcsödön a Művelődési 

Házban komolyzenei koncerten vehettünk részt. Évek óta 

hagyománnyá formálódott, hogy a falunapi illetve, fesztivál 

beharangozó rendezvényünk péntek esténként egy komoly zenei 

rendezvény, melynek megálmodója néhai alpolgármesterünk 

Csíkász Imre volt. Azóta e hagyományt töretlenül visszük 

tovább, idén a vírus helyzet miatt önálló estként. Koncertjeink 

főszereplője illetve szervezője, Varga Zoltán Liszt Ferenc-díjas 

kürtművész az MR szimfonikus zenekar rézfúvós 

szólamvezetője, aki már tiszteletbeli öcsödinek számít.  

A hangverseny további szólistái Oláh Vilmos Liszt Ferenc-díjas 

hegedűművész, máltai lovag, MR szimfonikus zenekar 

koncertmestere. Pfujd Zsanett MR szimfonikus zenekar fafúvós 

szólamvezetője. Zongorán közreműködött Mali Emese 

zongoraművésznő a Liszt Ferenc Zeneakadémia tanszékvezetője.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A művészek a koncert műsorát a barokk műfajtól kezdve a 

klasszikus remekműveken keresztül a romantikus életérzést 

érintve állították össze alapos gondossággal. E forró estén a 

hűvös teremben a muzsika hangjaitól megnyugodva, csodálatos 

művészeti élményt kaptunk. Nagyon köszönjük, hogy újra 

részesei lehettünk egy csodálatos komoly zenei előadásnak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönettel tartozunk a művészeknek. Köszönjük a Nagyközségi 

Önkormányzatnak, Soha Attila polgármester úrnak az anyagi 

támogatást, a szervezőknek, köszönet illeti Szilágyi Imrét és 

családját, akik évek óta vendégül látják Dr. Varga Zoltánt és a 

meghívott szólistákat. 

Szervezők 

Településünkön 2010 óta működik kerékpáros 

túraklub, melynek megalapítása Kasuba 

Gyögy nevéhez fűződik. Ő volt az, aki 

lelkesen szervezte a kis csapat életét. Jó 

kapcsolatot alakított ki a környező települések civil 

szervezeteivel, akik mindig szívesen invitálták rendezvényeikre 

a túraklub tagjait, ill. ők is szívesen jöttek a mi rendezvényeinkre. 

Vezetésével részt vehettünk hosszabb rövidebb túrákon. Ezek a 

túrák, közös rendezvények, mindig jó hangulatban teltek. 

Fájdalmas veszteség érte csapatunkat, mivel mindig lelkes, aktív, 

fiatalokat meghazudtoló energiával bíró vezetője 2019 őszén 

hosszas betegség után elhunyt. 

A túraklub tagjaiként szerettünk volna méltó módon 

megemlékezni munkásságáról, ezért gondoltuk, hogy talán ez 

akkor sikerül legjobban, ha azt tesszük, amit ő is nagyon 

szeretett: közösen kerékpározunk. 

Erre a megemlékező túrára 2020. augusztus 15-én került sor. 

Amit a túraklub tagjain kívül megtisztelt felesége és unokája, 

valamint más településekről érkező tisztelői. 

Szeretnénk méltók lenni emlékéhez, megőrizni hagyatékát és 

továbbvinni azt a mozgás iránti szeretetet, az egy közösséghez 

tartozás jó érzését, amit Ő képviselt.  

Emlékezzünk rá tisztelettel és szeretettel! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gergulics Andrásné 

az Öcsödi Kerékpáros Túraklub  

vezetője 
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„Szeretlek Öcsöd Nap” 
 

Soha Attila polgármester úr nyilatkozata alapján: „Sajnálatos 

módon az állami, augusztus 20-i rendezvények elmaradása 

együtt jár egy ki nem mondott, de érezhető elvárással. A 

szabályozás kialakítása olyan, hogy nagyméretű rendezvényt 

felelősen nem lehet megszervezni. Úgy nem megy, hogy 

augusztus 15-én mondják majd meg, mit lehet, s mit nem. Ezért 

úgy döntöttünk, hogy az idei falunap - hasonlóan sok más 

településhez - elmarad. Ellenben augusztus 15-én Civil-park 

rendezvényt tartunk, egész napos gyerekműsorokkal, 

programokkal, majd este discoval.” 

A járványhelyzet miatt a programok létszámkorlátosak voltak. 

A Liget egész területe úgy volt berendezve, hogy a családok és 

főként a gyerekek változatosabbnál változatosabb programokkal 

tudják elfoglalni magukat. 

Hatalmas területen helyezkedett el a Kenderkóc - Népi játékok 

udvara, ahol kosaras körhinta, népi babakonyha, teknő horgásztó, 

pusztasí, gólyaláb, kerekes kút, dió ágyú és még sok természetes 

anyagú régi játék várta a gyerekeket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mellette a modernebb kor játékai: két ugráló vár, egy unikornis a 

kisebbeknek és egy Dínó csúszdás a nagyobbaknak.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az arcfestő, csillámtetováló sátra nem látszott az ott várakozó és 

érdeklődő gyerekektől. Közben lufihajtogató bohóc 

szórakoztatta a sorban állókat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A liget másik végén szintén egy hagyományőrző játék: Paprika 

Jancsi csúzlizdája várta a kicsiket és nagyokat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kispályás focipályán az általános iskolásaink mérhették össze 

és mutathatták meg szüleiknek és az érdeklődőknek a tudásukat, 

Farkas Tibor és Danciu Dániel testnevelés-tanárok irányításával. 
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„Szeretlek Öcsöd Nap” 
 

Pünkösdi Egyház jóvoltából a nap folyamán a bátrabb gyerekek 

számára lovaglásra, a kisebbeknek póni-simogatásra nyílt 

lehetőség.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Roma Önkormányzat hagyományos roma tépett tésztalevest és 

cigánykáposztát főzött, melyet szétosztott a ligetben tartózkodók 

között. 

11:00 órától a színpadon Bohóc show szórakoztatta a közönséget. 

12:28 órától a Tekergő Bábszínház előadásával folytatódott a 

műsor, majd ezt követően mindenki elfogyasztotta az ebédjét.  

14:00-tól az öcsödi gyerekek által jól ismert Lóca Együttes 

csapott a húrok közé, akik évek óta muzsikálnak az óvódásoknak. 

Most is nagyon jó hangulatot csináltak, de sajnos pont az ő 

előadásuk közben szakadt le az ég. Az egy órás esőszünet után 

ugyanott folytatták műsorukat ahol abbahagyták. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eközben a színpad mögötti területen felállított sátorban Bede 

Róbert és Szőke András főző show-jára került sor. A nézők nagy 

érdeklődéssel figyelték a főzőmestert és a humoristát. A végén 

lehetőség nyílt az ételek megkóstolására.  

Szász Kitti Freestyle Foci világbajnok és Kvárta Mátyás 

Freestyler show-jára a színpad előtti beton placcon került sor, 

melyet az érdeklődök közelről nézhettek. Majd a színpadtól 

jobbra a kis focistáknak mutattak trükköket.  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ezután Habók János bűvész ejtette ámulatba a nézőközönséget. 

A színpad előtt a Flip Track interaktív, akrobatikus show-jára 

került sor, melyre ismét sokan voltak kíváncsiak. Nagyon 

látványos, akrobatikus jeleneteket láthattunk tőlük.  

A nap zárásaként a színpad a Kolompos Együttes tagjaival 

népesült be, akik gyerek dalokkal, népdalokkal, nótákkal 

szórakozatták a gyerekeket és a felnőtteket. A műsorukba a 

vállalkozó szellemű gyerekeket is bevonták: táncoltak, 

énekeltek, sőt még a híres vonat is elindult a ,,Megy a gőzős című 

dal” ütemére. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egész nap látogatható volt a kézművesek sátra. Külön köszönet 

illeti meg a helyi alkotóinkat, akik szebbnél szebb portékáikkal 

emelték rendezvényünk színvonalát. Név szerint a 

Hagyományőrző Kézimunka és az Öcsödi Papírfonó Szakkör 

tagjainak, Szilágyi Antalné Magdikának és Bencsik Mártának. 

Az eső miatti kis csúszás után az egész napi családi 

rendezvénynek itt vége is lett. Ezután a ligetet elfoglalták a fiatal 

bulizni vágyó felnőttek, mivel a RETRO DISCO kezdődött, mely 

hajnalig tartott.  

Köszönet illet meg mindenkit, aki a szervezésben, a rendezésben 

a lebonyolításban és bármilyen munkában részt vett. Az idei 

rendezvényünket magánszemélyek is támogatták. 

Köszönetképpen álljon itt a nevük: 

Bagyin Pál, Borbély István, Dömötör Gyuláné, Enyedi Dezsőné, 

Horváth Béla, Katona István, Kovács Csaba, Komlós Lajos, 

Molnár András, Nemes Lajos, Soha Attila, Sziklási Gábor, 

Szilágyi Imre, Zöldvári László. 

Könyvtárosok 
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Hagyományőrző Népdalkör – Pályázati Hírek 
 

Mint korábban már tudósítottunk róla, Egyesületünk keretében a 

Hagyományőrző Népdalkör sikeresen pályázott és nyert 150 ezer 

forintot az EMMI által kiírt „Köszönjük Magyarország“ 

pályázaton.  

A pályázat tárgya népzenei együttesek, népdalkörök, 

citerazenekarok legalább három koncertjének, fellépésének 

támogatása.  

Július-augusztus folyamán a Népdalkör 3 sikeres fellépéssel 

teljesítette a pályázati feltételeket.  

Emlékezetes műsort adtak 2020. július 24-én Bencsik Márta 

szalma-, és csuhéfonó népi iparművész kiállítás megnyitóján. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Szalmába font élet című kiállítás megnyitója 

 

Nagy sikere volt mesterszállási fellépésüknek, az ottani „Falusi 

Sokadalomban” július 31-én.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Népdalkör fellépése Mesterszálláson 

 

 

 

 

Harmadik pályázati szereplésük a Népdalkör által szervezett 

öcsödi Népdal-találkozón volt augusztus 8-án. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Az Öcsödi Hagyományőrző Népdalkör 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Békésszentandrási Népdalkör 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Czibak Imre Népdalkör 

Mindhárom fellépést Szilágyi Imre kísérte citerával. 

Közben már egy újabb nagyszabású pályázaton dolgozunk, 

melyet a Csoóri Sándor Alapítvány írt ki röviddel ezelőtt 

népdalkörök munkájának támogatására.  

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület 
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Mozidélután 
Öcsödön a Művelődési Házban  

2020. 09. 12-én (szombat)  

15:00 kezdettel 

Öcsöd híres szülötte Farkas Antal színművész emlékére,  

halálának 10. évfordulója alkalmából. 

Matiné a gyerekeknek: 

Pityke Őrmester, Vízipók csodapók, Mekk Elek epizódok. 

16:00- tól felnőtteknek: 

Robog az úthenger: szép volt fiúk, 

Felmegyek a miniszterhez, 

Indul a bakterház  

című filmek. 

Jegyek válthatók egész délutánra, illetve külön a filmekre. 

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják. 

__________________________________________________________________________________ 
 

Főzőverseny a Liget területén 
2020. 09. 19. 

 
Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat és  

az Öcsödi Horgász Egyesület  

közösen főzőversenyt hirdet  

szeptember 19-én a József Attila Népligetben. 

 

Nevezni négy kategóriában lehet: 

I. kategória: hallé / halászlé 

II. kategória: sült hal 

III. kategória: hagyományos öcsödi étel 

IV. kategória: roma étel 

 

Nevezési díj nincs. 

Az alapanyagot, és a főzéshez szükséges eszközöket  

mindenkinek saját magának kell biztosítania. 

Hal igényelhető saját költségre szeptember 4-ig a könyvtárban.  

Főzőhelyek elfoglalása 8:00 órától.  

Zsűrizés 13:00 órától.  

Minden főzni vágyót sok szeretettel várunk és sok sikert kívánunk! 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

2020. július 31. napján megtartott soron kívüli üléséről 

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezető) munkakörének 

betöltéséről szóló előterjesztést. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és a javításokkal együtt elfogadta az Öcsöd 

belterület 1645 helyrajzi számú, 5451 Öcsöd, Petőfi Sándor út 

47. szám alatti, kivett általános iskola művelési ágú ingatlannak 

a Magyar Pünkösdi Egyház részére történő bérbeadására 

vonatkozó bérleti szerződés tervezetét.  

A napirend 3. pontja: 

Előterjesztések 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta, hogy az Országos Mentőszolgálat 

Kunszentmárton mentőállomás támogatási kérelméről – további  

információk beszerzése okán – a döntést későbbi időpontra 

halasztja.  

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta a tulajdonát 1/1 hányadban képező Öcsöd belterület 

864/8 hrsz. alatti ingatlan részének értékesítéséről szóló 

előterjesztést és megállapította, hogy a kérelem nem tartalmaz 

kellő információt a megalapozott döntés meghozatalához, ezért 

az ezzel kapcsolatos döntést későbbi időpontra halasztja. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

egyhangúlag egyetért a javaslattal és módosította a közterület 

eltérő célú használatának szabályairól szóló 4/2019. (II.18.) 

önkormányzati rendeletét. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és hozzájárul ahhoz, hogy az Öcsödi Sport 

Egyesület székhelye az 5451 Öcsöd, Kossuth tér 1. Tanácskozó 

terme legyen. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az önkormányzati fenntartású és működtetésű új 

főzőkonyha létrehozásáról szóló javaslatot és – tekintettel arra, 

hogy a jelenlegi főzőkonyha tovább nem bővíthető – megbízza 

azzal a polgármestert, hogy – a megnövekedett igények miatt – 

az önkormányzati étkeztetés fejlesztésének pályázati lehetőségeit 

vizsgálja meg. 
 

 

Megemlékezés 

Molnár István 

halálának 15. évfordulójára 

,, Emléked legyen áldott 

pihenésed csendes. 

Életed munka volt, szeretet és jóság 

síri álmod legyen nyugalmas valóság. 

Szeretettel emlékezik családja. 

  

Megemlékezés 

Szabó Sándorné  

Savella Lídia 

halálának 16. évfordulójára 

,,Pihenj csendesen, hol nincs több fájdalom, 

de szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.” 

 

Emlékezik szerető családja. 
   

 

Köszönetnyilvánítás 

Köszöntet mondunk a rokonoknak,  

barátoknak, jó szomszédoknak, 

ismerősöknek és mindazoknak, akik 

Nádudvari Károly 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek. 

Részvétükkel fájdalmukat enyhíteni igyekeznek. 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

Aponyi Imre 

halálának 25. évfordulójára 

és Aponyi Imréné  

Szombati Irén 

halálának 17. évfordulójára 

Emlékük szívünkben örökké él. 

Emlékezik szerető családja. 

   

 

Köszönetnyilvánítás 

Ezúton köszönjük mindazoknak  

az ismerősöknek, szomszédoknak,  

volt munkatársaknak, hogy eljöttek 

Bencsik József 

temetésesre, szeretettük és tiszteletük jeléül a családunkkal 

együtt utolsó útjára kísérték. 

Köszönjük az együttérzést, a virágokat és a koszorúkat! 

,,Szemünkben látjuk arcodat, 

fülünkben halljuk hangodat. 

Bennünk így maradsz meg örökre, 

örökké szeretve.” 

A gyászoló család. 

 Gránit sirkeretek 

1 személyes 280 000 Ft-tól 
2 személyes 380 000 Ft-tól 

www.santapeter.atw.hu 
érd.: 06 30 312 57 74 

______________________________________ 

Abel sírköves Békésszentandrás 
Telefon: 06 30 958 48 77 

Vállalok új síremlékek készítését, régiek felújítását és 

betűk után vésését. 

Hívásra jövök. 

http://www.santapeter.atw.hu/
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Anyakönyvi hírek 

Halálozások Házasságkötés 

Júliusban: 
 
Nádudvari Károly  élt 93 évet 

Váradi Sándor    élt 59 évet 

Bíró Sándor   élt 91 évet 

Bencsik József  élt 77 évet 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 

 

Juliusban: 

Makula Gábor – Frigur Barbara 

 

Ordasi Roland Péter – Lakatos Erzsébet 

 
Augusztusban: 

Kolompár Norbert – Lakatos Dzsenifer 

 

Murányi Antal Gergő – Kovács Zsanett 

 

Kiss Imre – Molnár Erika 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

kötöttek házasságot. 

 
Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 

boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 

 

Születés  

 

Május: 

Hegedűs Géza - Kovács Nikoletta 

Rozina Zsófia 

 

 

 

 

 

 
 

Július:  

Pákozdi Gyula - Farkas Nikolett 

Dóra 
 

Lakatos János - Rostás Teréz 

Szantiágó Azarél 
 

Rostás Norbert - Erdei Hajnalka 

Jázmin 
 

Makula Ferenc - Rácz Erzsébet 

Sanel 
 

Augusztus:  

Ambrus Ferenc - Hegedűs Brigitta 

Alex 
 

nevű gyermeke született. 
  

A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 
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Elektronikai Hulladékhasznosító Kft.  
5300 Karcag, József Nádor út 6. Pf.: 95 

Tel.: +36-59/889-109, Fax: +36-59/889-110,  
Cégjegyzékszám: 16-09-014373, Adószám: 23978490-2-16                         Reg. Number: QMS-586/14 

 

 

INGYENES 

Lakossági és Közületi 

Elektronikai Hulladék Gyűjtés 
 

2020. szeptember 10. (csütörtök):08-15 óráig 

2020. szeptember 11. (péntek):08-12 óráig 

2020. szeptember 14. (hétfő):08-15 óráig 

2020. szeptember 15. (kedd):08-15 óráig 
 

a Polgármesteri Hivatal udvarán. 
 

A begyűjtés napjain mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, 
árammal vagy akkumulátorral működő egész eszközeit, berendezéseit. 

 
Összetört képcsöves berendezést nem veszünk át! 

 
Megértésüket köszönjük! 

 

Szervezők:  
Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat,  

Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. – Karcag 
 
 

Bővebb információ:  
56/310-001 vagy 56/310-011  

 
 

 

 
 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Csontos Anikó  

Szerkesztők: Bolyán Anikó, Kóródi Alexandra és Séráné Domokos Györgyi 

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 650 példányban 

 

 


